
SKOK IZ KOVKA DO PLANICE NA ZMAGOVALNE STOPNICE 

 

Letošnje leto smo v skupini Žirafe obogatili 

s spoznavanjem smučarskih skokov, ki so v 

otrocih vzbudili posebno zanimanje in 

navdušenje. Za tovrstno športno izkušnjo 

smo se odločili v okviru projekta Turizem in 

vrtec na temo športna doživetja bogatijo 

mladinski turizem. 

Našo pot smo začeli s »skokom na Kovk« 

kamor smo se odpeljali z avtobusom skupaj 

z otroki iz skupine Zebre. Tam nas je 

prijazno sprejel g. Danilo Pudgar, ki nam je predstavil skakalni center in skakalni klub POK v 

katerem izvajajo treninge za mlade skakalce. Dva mlada nadobudna skakalca Andraž Velikonja 

in Jure Polanc sta na zanimiv način predstavila opremo skakalcev in za naš obisk prikazala dva 

smučarska skoka. Skoka smo si ogledali iz sodniške hišice in jih pospremili z bučnim navijanjem, 

na koncu pa smo jih tudi ocenili, seveda z visokimi ocenami. 

Obisk skakalnega centra na Kovku je bila dragocena izkušnja za 

vse nas, zato se SK POK zahvaljujemo za to priložnost. Otroci so 

še dolgo potem pripovedovali o stvareh, ki so jih doživeli na 

skakalnici in celo v prosti igri uprizarjali skoke in navijali drug za 

drugega.  Tako se je v otroških glavicah porodila ideja, da bi tudi 

sami izdelali svojo skakalnico. Pri tem nam je pomagal dedek 

dečka iz skupine, ki je sodeloval pri načrtovanju skakalnice na 

Kovku. Načrt skakalnice je otroke še dodatno spodbudil k »postavitvi« naše skakalnice, ki je 

nastala iz kartonastih škatel.  

Prav tako smo iz kartona izdelali dolge skakalne smuči in jih pobarvali z 

akrilno barvo ter okrasili z napisi, da so bile »čisto prave«. Domišljija 

otrok ne pozna meja, zato smo poleg opreme izdelali tudi kip orla iz das 

mase kot simbol naših slovenskih zlatih orlov, slovensko zastavo iz krep 

papirja in zmagovalne stopnice. Otroci so pri izdelavi opreme skupaj 

iskali rešitve, se učili timskega sodelovanja in se pri delu med seboj 

spodbujali. Ob tem so razvijali pozitivna čustva, vztrajnost in 

potrpežljivost ter gojili dobre medsebojne odnose.  



Ob spremljanju smučarskih skokov v Planici so se otroci navduševali za tovrstni šport, se 

veselili in podoživljali uspehe slovenskih skakalcev. Veliko smo se pogovarjali o uspehih naših 

slovenskih orlov in spoznavali skakalke in skakalce. S pomočjo izbrane literature smo 

spoznavali  opremo in tudi razvoj tehnike skokov skozi zgodovino (Na krilih smučarskih 

letalcev, Peter Prevc in Razvoj smučarskih skakalnic v povezavi s tehniko smučarskih skokov). 

Otroci so svojo kreativnost 

izražali tudi skozi likovno 

ustvarjanje pri čemer  so 

nastajali prav zanimivi likovni 

izdelki. Otroci so obrisovali 

posamezne oblike skakalcev v skoku in doskoku iz papirja, jih 

izrezali in prilepili na podlago. Risali so skakalce v tehniki 

vodnega akvarela in flomastra. 

Otroci so se izpopolnjevali tudi v jezikovnem izražanju, bogatili 

so svoj besedni zaklad in iskali rime v povezavi s smučarskimi skoki in skakalci. Starejši otroci 

so na liste pisali posamezne besede povezane s smučarskimi skoki. 

Pri našem raziskovanju smučarskih skokov nam je pomagala tudi 

babica deklice, ki nam je zašila pravi skakalni kombinezon v otroški 

velikosti. Otroci so ga navdušeno pomerjali in ob tem posnemali 

smučarske skakalce. 

V skupini smo imeli priložnost spoznati tekmovalno opremo 

smučarskega skakalca in preizkusiti prave skakalne čevlje in čelado.  

Otroci so aktivno sodelovali pri otvoritvi razstave Od Kovka do 

Planice na zmagovalne stopnice, kjer smo predstavili vse naše delo.  

Otvoritev razstave je potekala 9. maja v prostorih Hiše mladih, na 

katero so bili povabljeni tudi starši in stari starši otrok iz skupine 

Žirafe. Najprej nas je nagovorila in pozdravila ga. Polona Bratina, 

nato sva s sodelavko povabljenim 

predstavila razstavo, ki je nastala v 

povezavi s projektom Turizem in vrtec. Sledil je nastop otrok in 

voden ogled razstave skupaj z otroki. 

 

 

 

 

 

 

 



Skozi celoten proces spoznavanja smučarskih skokov smo se 

veliko naučili o sami športni panogi, predvsem pa nas je skupno 

delo in sodelovanje še bolj povezalo. Obema je bilo 

pomembno, da so otroci ob tem pokazali veliko zanimanje, 

navdušenje in veselje. Tudi doma so o vsem tem veliko 

pripovedovali in čutiti je bilo, da so ponosni na naše slovenske 

športnike in seveda tudi nase. Pri delu so pokazali veliko mero 

samostojnosti, kreativnosti in vztrajnosti. Ob vsem tem se 

nama je zdelo najpomembnejše, da otroci razvijajo pomembne 

življenjske vrednote kot so vztrajnost, disciplina in pogum. 

 

 

Pripravili: Alenka in Dolores  

 


